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Universidad de Puerto Rico, Rio Piedras
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Departamento de Matematicas
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INSTRUCCIONES- LEARLAS AHORA

Esta prueba consiste de § problemas en 7 péginas,

. Bscriba su nombre, niimero de estudiante, seccidn v el nombre de su profesor

ahora,

Muestre su trabajo. Para recibir crédito, sus respuestas deben estar bien
escritas v origanizadas.

. Por favor, apage €l teléforno celular y cualguier otro aparato electrdnico que

pueda interrumpir a otros tomando el examen.

Esta prueba es de 2 horas. No se permiten calculadoras.

NQO ESCRIBA DEBAJO DE ESTA LINEA

Problema | Puntos | Puntuacién
#1 10
2 24
#3 10
H4 13
#5 13
#6 12
T 18
#8 10

Total 100
iExito!



1. Considere la funcién f(z) en la siguiente figura. Encuentre (st existe) lo siguiente: (10 pis)
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2. Determina cada uno de los siguientes limites:
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3. Pruebe que :}:1—]1’31 Sz — 3 = 17 usando ¢ — 4. (10 pts)

4. Se puede demostrar que las siguientes desigualdades son vilidas para valores de = suficiente-
mente cercanos a (:

b

x* _ tan(z)

I <142*
3 T
{s8) Enuncia el Teorema del Emparedado. (5 pts)
(b) Aplica el teorema que enunciaste en (a) para evaluar ;%1_% E?%iﬂ (8 pts)
4
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5. Haga lo siguiente.

(a} Enuncie el Teorema del Valor Tntermedio. (5 pts)

{(b) Utilize el Teorema del Valor Intermedio para demostrar que la ecuacidn tan(z) +x = 1
tiene una solucién en el intervalo cerrado [0, w/4]. {8 pts)

6. Considere la funcién (12 pts)
24— 1, z<1
flz) = az® +b, 1<z<2
4 + 1, x>2

Determine g, b tal que f es continua.
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7. Recuerde que una funcién f(x) es continua en x = ¢ si y sélo si

(18 pts)
lim f(z) = £(c).
Utilize ésto para contestar las siguientes preguntas acerca de f(z).
z+3 =z<-1
2?41, ~l<z<i
f{.’}:) = 43, <z <2
0, z =2
bz, a2
Nota: Conteste las preguntas utilizando limites.
(a) ; Es f{z) continua en z = —17 Si no lo es, entonces indique el tipo de discontinuidad

{b) ; Es f{x) continua en z == 17 8i no lo es, entonces indigue el tipo de discontinuidad.

(¢) i Es f(x) continua en z == 27 8i no lo es, entonces indique el tipo de discontinuidad.
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8. Resuelva solo uno de los siguientes ejercicios. (10 pts)

2 —p—2

a) Encuentre las asintotas verticales de fz) = msgmr—.,
(a) Encuentre las asintotas verticales de f(z) P S——

(b} Use la definicion de la derivada para encontrar f'(z} donde f(z) = 2 + 3z + 1.
Nota: No se otorgardn puntos si f'(z) se caleula utilizando cualquier otro método.
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